



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 7. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. február 19., péntek

### Téltemető - tavaszköszöntő

**Meghívó**  
 „Jön a tavasz, jön már,  
 Már a mezőkön jár.”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2016. március 5-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavasz köszöntő” programjára

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ

**Program:**  
 10:00 Köszöntő  
 10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút  
 11:00 Visszaérkezés a művelődési központba  
 12:00 Ebéd 1200 Ft/ fő

Aki teheti, öltözzön minél ijesztőbb jelmezbe! Zajkeltő eszközöket mindenki hozzon magával!  
 Ebéd után zene, tánc

A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

**Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként 10-11 óra között az ebéd árának egyidejű befizetésével, valamint Perei Károlynénál (06-20-561-1778), és Szabó Péternénél (06-30-365-8077) Jelentkezési határidő: március 2. Tisztelettel:**

**Perei Károlyné elnök**

## Folytatódik a „Földet a gazdáknak!” program Békés megyében, azon belül a Sarkadi Járásban is

A „Földet a gazdáknak!” program keretében állami földek kerülnek értékesítésre. A cél az, hogy a termőföld azok tulajdonában legyen, akik megművelik azt, tehát a magyar gazdákat, a magyar földműveseket, Békés megye és a Sarkadi Járás tekintetében az itt földet művelő gazdákat.

Az állami földek értékesítése átlátható módon, nyilvános keretek között fog megtörténni, árverés formájában. Az árveréseket a Békés Megyei Kormányhivatal fogja lebonyolítani a Nemzeti Földalap - NFA - munkatársai közreműködésével. A licitációk a megyei jogú városokban, Békés megye esetében Békéscsabán fognak megszerzésre kerülni.

Az árverésekkel kapcsolatos hirdetmények megtekinthetők az NFA honlapján, a bekesijarasok.hu és a beol.hu portálokon, ezen kívül az érintett önkormányzatok hivatalainál is kifüggesztésre kerülnek.

A Sarkadi Járási Hivatal illetékességi területét érintően az árverések 2016. március 01. és 02. napján kerülnek megtartásra Békéscsaba

ban a Szerdahelyi út 2. szám alatt a Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földművelésügyi Főosztályának épületében.

A járás településeit érintően 26 db. földrészlet került meghirdetésre, amely mintegy 240 hektár területet jelent meg. A földrészletek túlnyomó része szántó, kisebb mértékben legelő művelési ágban vannak nyilvántartva.

A részvételi feltételekre és az árverés lebonyolítására vonatkozó szabályok az előző ütemhez képest nem változtak. A törvény értelmében egy gazda maximum 300 hektár földnek lehet a tulajdonosa, vagy haszonélvezője. A licitáláshoz 10% letéti összeg szükséges az árverés a piaci ár plusz 10%-ról indul. Az árverésen az nyer, aki a legmagasabb árat kínálja.

Ha folytatódik a tavalyi év végén tapasztalt jó gyakorlat, akkor a meghirdetett földek zöme a helyben lakó és gazdálkodó földművesek tulajdonába kerülhet.

**Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala**

## Folyamatos a város csapadékvíz elvezető rendszerének fejlesztése, karbantartása

A Sarkadra lehulló nagy mennyiségű csapadékvíz kezelése

A februárra nem jellemző enyhe időjárás és a bőséges csapadék országsszerte sok problémát okoz, napról napra hallhatunk a fokozódó belvíz gondokról, a vízzel elöntött területek folyamatos növekedéséről. A Sarkadra lehulló nagy mennyiségű csapadékvíz kezelése kapcsán dr. Mokán István polgármester elmondta, városunkban a csapadékvíz elvezetés megoldott, illetve a problémás helyeken igyekszik azonnal beavatkozni az önkormányzat az anyagi károk minimalizálása érdekében.



A másik fontos eleme a csapadékvíz elvezető rendszerek rekonstrukciójának a közmunkaprogramok keretében megvalósított beavatkozások

A polgármester kiemelte, hogy a városi csapadékvíz elvezető hálózat fejlesztése és folyamatos modernizálása két módon történik. Egyrészt két fontos pályázatnak köszönhetően számos utca csapadékvíz elvezető rendszere épült újjá, illetve került felújításra, átalakításra, másrészt nagyon fontos a közmunkaprogramok szerepe is a csapadékvíz kezelés lokális problémáinak megoldásában.

Ami a pályázatokat illeti, két nagy program valósult meg napjainkig, jelesül a határon túli Nagyszalonta testvérvárosunkkal közösen megvalósított WaterMan projekt első két ütemében elkészültek a tervek tizenhét utcára vonatkozóan, valamint megvalósult hat utca csapadékvíz elvezetésének a rekonstrukciója, melynek keretében a Kossuth utca egy jelentős szakaszán és a Veress Ferenc utcában zárt rendszer került kiépítésre. A WaterMan projekt második ütemének köszönhetően megújult a Malom utca, a Bojti utca teljes, valamint a Dobó utca és a Bihar utca egy jelentős szakaszának csapadékvíz-elvezető rendszere is. A WaterMan program harmadik ütemében újabb tizenkét sarkadi utcá-

ban épülhet újjá a rendszer, a pályázat kiírását Nagyszalontán és Sarkadon is várják, mert a két település kész a közös folytatásra. Szintén a kiemelkedő projektek közé sorolható a „Belvízrendezés az élhetőbb településekért, komplex belvízrendezési program”, melynek köszönhetően huszonnégy sarkadi utcában épült újjá a rendszer közel 180 millió Ft-ból. Dr. Mokán István a beruházások folytatása kapcsán azt is hozzátette, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program egyik pályázati kiírásának köszönhetően az

önkormányzat egy újabb rekonstrukciós projekt megvalósítására is készül az újteleki városrészen, mely keretében a Batthyányi utca és a környező utcák árokrendszere épülne újjá, valamint egy új szivattyúállomás is létesülne.

A másik fontos eleme a csapadékvíz elvezető rendszerek rekonstrukciójának a közmunkaprogramok keretében megvalósított beavatkozások. Sok esetben a megfelelően irányított közmunkásbrigádok is képesek színvonalas, igényes munka végzésére, amire kiváló példa a Vásártér utcában vég-

zett munka. A polgármester és Sárosi Mátyas önkormányzati képviselő közösen tekintették meg a Vásártér utcában végzett munkálatokat, mellyel nagyon elégedettek voltak ők is és az utca lakói is. A közmunkaprogramok értékteremtő jellegére hivatkozva dr. Mokán István kiemelte, a Vásártér utcában végzett munkálatok is bizonyítják a közmunkaprogramok értékteremtő jellegét, mert megfelelő irányítás mellett minőségi munka végezhető.

Az újteleki munkálatok kapcsán Sárosi Mátyas hozzátette, nagyon elégedett a közmunkások Vásártér utcai munkájával, ahol lakossági bejelentést követően mérték fel, majd orvosolták a problémát és újították meg az árkot, megvédve ezzel az utca többnyire idős emberek által lakott ingatlanjait a nem várt mennyiségű víztől. A képviselő elmondta, azokban az utcákban, ahol nem szükséges komolyabb gépi beavatkozás, ott a közmunkaprogram lehetőségét kihasználva folyamatosan végzik a csapadékvíz elvezető árok takarítását, megújítását.

Összességében elmondhatjuk, hogy Sarkadon a megfelelően kiépített, karbantartott és folyamatosan fejlesztett csapadékvíz elvezető rendszernek köszönhetően az átlagot jóval meghaladó csapadékmennyiség kezelése is megoldott, az komolyabb kárt nem tud okozni sem a lakosoknak, sem az önkormányzatnak. Ez pedig a sikeresen megvalósított beruházásoknak és a közmunkaprogramok keretében megvalósuló beavatkozásoknak köszönhető, mely utóbbiak a tavasz beköszöntével a város valamennyi választókerületében sorra fognak kerülni.



A Vásártér utcában



Archív kép a Veress Ferenc utcai zárt rendszer kiépítéséről

# Itt a farsang erre vártunk régen...

Farsang hete a Vasút utcai tagóvodában

„Itt a farsang erre vártunk régen,  
eleget csúszkáltunk hóban, fagyban, jégen.  
Jó lenne már az udvaron katicát keresni,  
meleg napsütésben pillangót kergetni.  
Felöltöttünk maskarába,  
úgy jöttünk a jelmezbálba.  
Kezdődhet a mókázás,  
a vidám farsangolás.”

Ezzel a gondolatokkal kezdték a farsang hetét a Vasút utcai tagóvoda gyermekei. A hagyomány ápolása fontos feladata a felnővekvő nemzedéknek. Ezért óvodánkban egy hetes farsangot szerveztünk. Felelevenítettük a farsangi népszokásokat. Kézműves foglalkozás keretein belül készítettünk farsangi kalapot, szemüveget, álarcot és bohócot. A mókázás a bolondozás az egész hetet jellemezte.

A hét első napján pizsamába bújva éreztettük, hogy ez a hét más lesz, mint a többi. Horkoló versenyt, párnacsatát rendeztünk, valamint ügyességi vetélkedőket. Másnap fordított nap volt, ahol a lányok fiúknak, a fiúk lányoknak öltöztek. Ügyességi vetélkedővel, versenyekkel színesítettük a farsang második napját is. Ellátogatott hozzánk a Bűvész bácsi aki mutatványaival elvarázsolta bennünket. Szerdán elkészítettük a kiszebát, mely a telet, a fagyot, a betegségeket személyesítette meg. Az óvoda udvarán télbúcsúztató mondóka, ének kíséretével, elégettük. Negyedik nap telet üztünk nagy haranggal, sípval, dobval, kolomppal, utcai zajkel-

téssel. Kisfarsangot rendeztünk az ötödik nap. Ekkor készítettük el a farsang kedvelt ételét a fánkot. Volt jelmezes felvonulás, evés-ivás, mulatozás. A hét zárásaként vendégül láttuk a város apraját-nagyját, hogy együtt ünnepeljük a tél múltását és velünk együtt mindenki várja a tavasz érkezését, melynek apró jeleit már megfigyelhetjük.

2016. február 13-án délelőtt Farsangi Karneválra népesült a Bartók Béla Művelődési Központ. Kezdetét vette a Városi Farsang, melyet óvodánk szervezett.

Szép számmal megjelent vendégek és gyerekek kellemes délelőttel lettek gazdagabbak. Ezen a napon rajzolni szerető gyermekeknek rajz pályázatot hirdettünk meg. Témája: *A Bohóc*. A műveket a délelőtt során kiállítottuk. Óvodánk néptánc csoportja nyitotta meg a farsangi multságunkat. Felkészítőjük Borbély Imréné, Ildikó néni. Köszöntő után a Vasút utcai tagóvadások műsorra következett, majd ebben a tanévben indított angol csoport mutatta be zenés műsorát. Felkészítőjük Horváthné Szőlősi Agnes. Jelmezes felvonulással folytattuk műsorunkat. 63 jelmezebe öltözött gyermekben gyönyörködhetünk.

A jelmezes felvonulás után zenés műsorral szórakoztatta a kedves közönséget Kovács Kinga, Karkus Tamás és Gurbai Gyula.

A rajzverseny és a jelmez-



be öltöző gyerekek eredményhirdetése következett, melyről a zsűri döntött. A zsűri tagjai voltak: Kovács Mészáros Terézia, Dézsi Annamária és Papp Károlyné.

A jelmezesek díjazottai: 1. Bene Liliána: körhinta, 2. Vicze Zsófia: kéményseprő, 3. Szűcs Éva Tünde: Piroska, 4. Képiró Izabella: pók, 5. Nagy Akos: keselyű.

A rajzverseny díjazottai: 1. Szilágyi Bianka, 2. Farkas Noémi, 3. Zsákaí Damajanti. A díjazottaknak gratulálunk. A délelőttöt színesítette kézműves foglalkozás melyre az óvó néni hívták a gyerekeket, ahol készültek farsangi kalapok, szemüvegek, bohócok. A farsangi karnevál tombolasorsolással fejeződött be, melyen sok értékes tárgy talált gazdára.

Ugy gondoljuk, hogy mindenki jól érezte magát ezen a napon, hiszen remek hangulatba búcsúztattuk el a telet.

Rendezvényünk a Szülői Munkaközösség segítségével nélkül nem jöhetett volna létre. Köszönjük az ajándéko-

kat, a mindenféle segítséget, melyet a szervezéshez nyújtottak. Szeretnénk megköszönni Sarkad Város Önkormányzatának a segítséget. Különösen dr. Mokán István polgármester úrnak, aki anyagi juttatással is segítette rendezvényünket.

Továbbá köszönetet mondunk támogatóinknak: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Virág Cukrászda, Doxabó Kft., Milla Pékség, Reál ABC, Bondár Lajos képviselő, Papp Károlyné, Tesco Szupermarket, Bende Anita /Kaméleon Használtruha Üzlet/, Varga Pál vállalkozó, Bendéné Bondár Krisztina /Euro Bazár/, Kovács -Mészáros Terézia, Dézsi Annamária, Közéletfejlesztési Intézmény, Borbély Imréné, Horváthné Szőlősi Agnes, Gyulai úti Általános Iskola, Czeglédi Zoltánné, a Vasút utcai tagóvoda szülői munkaközössége, továbbá mindazoknak, akik hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez!

**Boldogh Ambrusné tagóvoda vezető**

## A magyar reformok működnek!

Sajtóközlemény

Dr. Kovács József: a reformoknak köszönhetően minden magyar ember tehet egy lépést előre életében.

Az adócsökkentés, a családi adókedvezmény, az otthonteremtési program és a bürokráciacsökkentés aktualitásairól tartott sajtótájékoztatót dr. Kovács József országgyűlési képviselő 2016. február 4-én Gyulán.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő, választókerületi elnök sajtótájékoztatóján a 2016-ban bevezetésre kerülő reformokkal kapcsolatban beszélt a részletekről. Négy kiemelt témakörben adott tájékoztatást, mely reformok jelentősen segítik a magyar családok mindennapi életét.

A 2016-os esztendő mindenekelőtt az adócsökkentés éve lesz, mert csökken a személyi jövedelemadó, és bővülnek a családi adókedvezmények, valamint jelentősen csökken, 27%-ról 5%-ra a házi sertéshús és az új lakások általános forgalmi adója is.

Új otthonteremtési programot (CSOK) vezet be a kormányzat a magyar családok részére. Az új családi otthonteremtési kedvezmény a három-, vagy többgyermekes családok (vagy kétfőnél több gyermeket vállalók) számára 10 millió forint vissza nem térítendő támogatást, továbbá ugyanekkora összegű kedvezményes hitelt biztosít is biztosítja a családi életnek megfelelő ingatlan megvá-



sárlásához.

2016-tól évente négyszer lehet ingyenesen igényelni erkölcsi bizonyítványt, a személyi igazolvány és a lakcímkártya kiállítása minden esetben ingyenesé válik, hasonlóan az ellopott okmányok pótlásához, mondta az országgyűlési képviselő a bürokráciacsökkentés és az újabb reformok kapcsán, továbbá első alkalommal a jogosítvány kiváltása is díjmentes lesz. A cél az, hogy egyszerűbben, gyorsabban és olcsóbban lehessen Magyarországon ügyeket intézni - hangzott el a sajtótájékoztatón.

A sajtótájékoztató során a Sarkad Televízió interjút készített dr. Kovács József országgyűlési képviselővel, mely megtekinthető a televízió internetes oldalán is.

## Csalók árulnak gyógy-ágybetéteket dr. Kovács József országgyűlési képviselő ajánlására hivatkozva

Sajtóközlemény

Az utóbbi napokban családok jelentek meg Gyulán, akik dr. Kovács József országgyűlési képviselőre és ismert orvosra hivatkozva, a képviselő ajánlását hangsúlyozva, próbáltak eladni gyógy-ágybetéteket idős, gyanútlan embereknek.

Információink és lakossági bejelentések alapján több idős, gyanútlan ember is a dr. Kovács József nevében házaló családok áldozata lett és fennáll annak a veszélye, hogy a családok Sarkadon is megpróbálnak idős embereket becsapni és sílány minőségű ágybetéteket értékesíteni.

A fentiek mentén dr. Kovács József tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy nincs kapcsolata a nevében házalókkal, s semmilyen gyógy-ágybetét megvásárlását nem javasolja! Továbbá arra kéri a tisztelt lakosságot, hogy nem dőljenek be a csalóknak, illetve figyelmeztessék erre a veszélyre gyanútlan, jóhiszemű ismerőseiket is!

## AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. Szakmai zsűri tart válogatást, így juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” kupa - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:



- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (*bármilyen verssel*) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (5720 Sarkad, Pf.: 4)

e-mail - [informacio@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:informacio@sarkadi-konyvtar.hu) személyesen - Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.

Nevezési határidő - 2016. március 5.

A válogatás dátuma 2016. március 21. (hétfő) és 22. (kedd) du. 13 óra.

A döntőn, 2016. április 11-én derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

**Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!**





## Keresünk költségvetések készítésében jártas szakembert teljes munkaidős állásra

Főbb munkaköri feladatok:

- általános és egyedi gyártású fémpari és lakatosipari, valamint csőszerelési munkák felmérése helyszínen vagy rajz alapján, majd pontos költségvetés, illetve árajánlat elkészítése.

- műhelyfőnöki feladatok ellátása

**Érd.: 06/30/955-7010**

**SZERETETTEL VÁRJUK ÖNT**  
és ismerőseit a CIFRA Napok következő estjére

2016. március 04-én pénteken, 17 órától  
GYULÁN A VIGADÓBANI Vendégünk:  
**Dr. Vekerdy Tamás** pszichológus

NAPI TÉMÁNK:  
**Gyerekek, óvodák, iskolák**

ALTERNATÍVÁK – PÉLDÁUL A WALDORF  
Belépődíj nincs, a részvétel regisztrációhoz kötött:  
Cifrapalota2015@gmail.com vagy a CIFRA Palota Természetközeli Óvoda Sarkad Facebook oldalán.  
Részvételtelket, a közösségünk számára nyújtott hozzájárulásait orommal fogadjuk és köszönettel vesszük: a CIFRA Palota szervező közössége.



2016. március 4. péntek  
GYULÁN a VIGADÓBAN  
VENDÉGÜNK:  
**Dr. VEKERDY TAMÁS**

**CIFRA NAPOK**  
HELYSZÍN:  
CIFRA Palota Óvoda  
Sarkad  
Cukorgyár 4.  
KEZDÉS:  
17:00 óra

2016. március 11. péntek  
VENDÉGÜNK:  
**MOKA TÜNDE**

HELYSZÍN:  
CIFRA Palota Óvoda  
Sarkad  
Cukorgyár 4.  
KEZDÉS:  
17:00 óra

2016. március 5. SZOMBAT 9:30-12:30-ig  
NYITOTT KAPU JÁTSZÓHÁZ  
Tóth Erika waldorf óvónővel

2016. március 19. SZOMBAT 16:00 óra  
TESSÉK MONDANI...!

...beszélgetés WALDORFOS DIÁKOKKAL, SZÜLEIKKEL, TANÁROKKAL.

BEHARANGOZÓ: 2016. március végén egy bemutató keretében megismerhetjük a BOTHMER-gimnasztikát és fantasztikus hatását. Figyelje a plakátokat!

Az ELŐADÁSOK INGYENESEK, DE önkéntes adományokat elfogadunk melyeket az óvoda működtetésére fordítunk. ÖNT IS SZERETETTEL VÁRJUK!

## FEBRUÁR 19. - ZSUZSANNA NAPJA

Jelzi a tavasz közeledését

Az Ószövetségben olvashatjuk Zsuzsanna történetét, akit furdözés közben meglesett két vénember, akik bírák voltak. Mindkettő vágyakozni kezdett a szép fiatalasszony iránt. Amikor Zsuzsanna egyedül maradt, a bírák megsarolták, hogy ha nem lesz az övék, akkor megvadolják, hogy házasságtörésen érték egy ifjúval. Mivel Zsuzsanna nem engedett a zsarolásnak, így is lett, Zsuzsannát hamisan vádolták meg. Az ószövetségi törvények értelmében, mint házasságtörő asszonyt, Zsuzsannát halálra ítélték. Egy ifjú – Dániel – viszont külön-külön hallgatta ki a bírákat. A vének másképp vallottak arról, hogy hol látták együtt Zsuzsannát az ifjúval (a mézgafa illetve a tölgyfa alatt), így fény derült az igazára és őket ítélték halálra.

Zsuzsanna, moldvai csángók ajkán Susan napján a szegedi, magyarbányai és kiskunfélegyházi néphit szerint megszólal a pacsirta. Jelzi a tavasz közeledését, a természet újjászületését. A kertjében furdó, Zsuzsannát, az ószövetség jámbor asszonyát az európai katolikus néphit régebben főleg a gyümölcsfák védőszentjeként tisztelte. Ezért ábrázolták általában is.



Zsuzsanna és a vének Anthonis van Dyck 1621-22-ben készült festményén

ESKE.hu  
Mozogj Mozogj

NEA-MA-15-SZ-0016

EGÉSZSÉGÜNKÉRT SPORT ÉS KULTURÁLIS EGYESÜLET  
**SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT,  
SARKADI KISTÉRSÉGI SPORTNAPJÁRA**  
2016. február 22.

8<sup>00</sup> Helyszín: Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium  
Programok: Sorverseny, fekvenyomás, asztali tenisz, röplabda és kötélhúzás

17<sup>00</sup> Helyszín: Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium  
Programok: Pilates, Aerobic, Jóga

10<sup>00</sup> Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár  
Program: Gyógytorna

A rendezvények helyszínén ingyenes egészségügyi szűréseket és állapotfelméréseket biztosítunk.

bővebb információ keresse szórólapjainkat, valamint tekintse meg honlapunkat: [www.eske.hu](http://www.eske.hu)

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. februárjában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

22. hétfő	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
23. kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/a.	66/270-259
24. szerda	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/b.	66/270-141
25. csüt.	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
26. péntek	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
29. hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

## Kellemes környezet és családi légkör



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, furdószobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet. Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981) Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

## Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

### TADANAI JÁNOS

élt 80 évet – volt Rózsa u. 5 sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: [sarkadvarosgazd@fibermail.hu](mailto:sarkadvarosgazd@fibermail.hu)

**STOP Autósiskola**

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2016. február 22-én (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény!  
Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket! **Oláh János**  
iskolavezető, gépjármű oktató

**Kihelyezett műszaki vizsga Sarkadon**

**Március 22-23**

Figyelem!  
Lassú járműveknek, mezőgazdasági vontatóknak és azok pótkocsijának kihelyezett műszaki vizsga lesz a Körös Magtár Kft-nél március 22-23-án.

Jelentkezni lehet a telep vezetőjénél. T:06/30/521-7388

**PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG**

◆ Névnepok

Február 19. Péntek  
Zsuzsanna

Február 20. Szombat  
Aladár, Almos

Február 21. Vasárnap  
Eleonóra

Február 22. Hétfő  
Gerzson

Február 23. Kedd  
Alfréd

Február 24. Szerda  
Szökőnap

Február 25. Csütörtök  
Mátyás

Február 26. Péntek  
Géza

**ÁLLAT**

Bárány eladó T:06/30/554-3453

**SZOLGÁLTATÁS**

Túzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012

Túzifa eladó T:06/30/512-1133

**INGATLAN**

Ház eladó nagy kerttel T:06/30/391-1147

Kertes ház bebutorozva, 2 szobás összkomfortos, vegyes tüzelésű, csatornázott sürgősen eladó Ady Endre u. 32 T:06/20/417-7420 IA:5 millió forint

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: február 25-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 26-án (pénteken) 10.00 órakor

**Útravaló**  
Vallásos gondolatok öt percben

**Híradó**  
Friss közéleti hírek

**Egészség percek**  
Prevenció

**Film**  
Örökségünk: régi magyar film

**Képűség**  
Képűség 24 órában

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képűség-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374